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Texte de la question

Mme Christelle D'Intorni appelle l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des
familles sur une question cruciale qui concerne la profession d'infirmier et qui nécessite une action urgente de la
part du Gouvernement. En effet, Mme la députée constate que les honoraires des infirmiers sont restés
plafonnés depuis maintenant 15 ans, ce qui a entraîné une baisse significative de leurs revenus au cours de la
dernière décennie, estimée à près de 20 %. Cette situation est alarmante et menace la viabilité financière des
professionnels de la santé qui exercent cette noble profession. Pour Mme la députée, il est donc impératif de
reconnaître la valeur du travail des infirmiers et de revaloriser leurs honoraires afin de refléter correctement
l'importance de leurs services dans le système de santé. En particulier, il est crucial de revaloriser les actes
courants effectués par les infirmiers ainsi que les frais de déplacement associés. Actuellement, de nombreux
infirmiers sont contraints de pratiquer des « courses à l'acte » pour compenser la baisse de leurs revenus, ce qui
a un impact inflationniste sur les coûts de santé et compromet la qualité des soins prodigués. De plus, cette
situation a conduit à un nombre croissant d'abandons dans la profession, ce qui aggrave encore davantage la
pénurie d'infirmiers et met en péril la qualité des soins offerts à la population. Dans le même mouvement, Mme
la députée souhaite souligner que l'indemnité forfaitaire de déplacement (IFD), bloquée à 2,5 euros depuis plus
d'une décennie, a été revalorisée de seulement 25 centimes au cours de cette période. De même, les actes dits
« AMI » (actes médicaux infirmiers) n'ont pas été revalorisés depuis 2009, ce qui témoigne d'un manque flagrant
de reconnaissance de la part des autorités compétentes. En conséquence et face à cette situation critique, elle
l'exhorte à prendre des mesures concrètes et lui demande si le Gouvernement compte revaloriser
immédiatement les honoraires des infirmiers, en tenant compte à la fois des actes courants et des frais de
déplacement, afin de garantir des conditions de travail justes et équitables pour ces professionnels de la santé
qui jouent un rôle essentiel dans le fonctionnement du système de santé français.
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